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8. Wahlperiode 06.05.2026

Kleine Anfrage

der Abgeordneten Konig-Preuss (Die Linke)
und

Antwort

des Thiuringer Ministeriums fir Inneres, Kommunales und Landesentwicklung

Rassistische und rechtsextremistische Aktivitaten im Jahr 2025 - Politisch moti-
vierte Kriminalitat -rechts-

Im Jahr 2025 setzten sich rassistische, antisemitische und rechtsextremistische Aktivitaten und Straftaten
fort. Mit den Quartalsanfragen ,Rassistische und rechtsextremistische Aktivitaten* wird seit mehreren Jah-
ren versucht, ein genaueres Bild der ,Politisch motivierten Kriminalitat -rechts-“ sowie extrem rechter Akti-
vitdten im Freistaat zu gewinnen.

Das Thiiringer Ministerium fiir Inneres, Kommunales und Landesentwicklung hat die Kleine Anfra-
ge 8/1991 vom 4. Februar 2026 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 6. Mai 2026 beantwortet:

Vorbemerkung:

Die Vorfalle sind Gegenstand strafrechtlicher Ermittlungen. Unter Hinweis auf Artikel 67 Abs. 3 Satz 1 Nr. 1
der Verfassung des Freistaats Thiringen und § 479 Abs. 1 der Strafprozessordnung wird insbesondere
aus Datenschutzgrinden (Grundrecht der informationellen Selbstbestimmung nach Artikel 2 Abs. 1 in Ver-
bindung mit Artikel 1 Abs. 1 des Grundgesetzes, Artikel 6 Abs. 2 der Verfassung des Freistaats Thiiringen,
§ 2 Abs. 7 des Thiringer Datenschutzgesetzes) und vor dem Hintergrund der im Strafverfahren zu beach-
tenden Unschuldsvermutung (Artikel 6 Abs. 2 der Konvention zum Schutze der Menschenrechte und Grund-
freiheiten) von weiteren als nachstehenden Angaben abgesehen (vergleiche auch Beschluss des Oberver-
waltungsgerichts vom 5. Marz 2014, Aktenzeichen: 2 EO 386/13).

1. Wie viele Straftaten im Phanomenbereich ,Politisch motivierte Kriminalitat -rechts-“ wurden im gesam-
ten Jahr 2025 in Tharingen registriert und wie viele davon werden als ,fremdenfeindlich®, ,rassistisch*
beziehungsweise gegen Auslander gerichtet eingeordnet (bitte nach Monaten darstellen)?

Antwort:

Im Jahr 2025 sind der Landesregierung die in Anlage 1 aufgefihrten, der ,Politisch motivierten Krimina-
litét -rechts-* (PMK -rechts-) zuzuordnenden Straftaten bekannt geworden. Die davon bekannt gewor-
denen fremdenfeindlichen Straftaten sind in Anlage 2 aufgefuhrt.

2. Welche Delikte der ,Politisch motivierten Kriminalitat -rechts-“, mit Ausnahme der Gewaltdelikte, wurden
in welchen Bereichen der Landespolizeiinspektion, an welchen Tatorten und Ortsteilen, zu welchem Tat-
datum und welcher Tatuhrzeit durch wie viele Tatbeteiligte im Jahr 2025 in Thuringen veribt und wel-
chen Themenfeldern im Phanomenbereich ,Politisch motivierte Kriminalitat -rechts-“ lassen sich diese
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Taten jeweils zuordnen (bitte genaue Auflistung jeweils eine Zeile pro Delikt nach dem Schema: Bereich
der Landespolizeiinspektion, Tatort, Ortsteil, Tatdatum, Tatzeit, Delikt/Straftat, Paragraf, Themenfeld zum
Beispiel Rassismus, Antisemitismus, gegen links, Konfrontation/politische Einstellung, sexuelle Orien-
tierung et cetera nach Oberbegriff und Unterthema der Politisch motivierten Kriminalitat sowie Zahl der
Tatverdachtigen)?

Antwort:
Auf die Antwort zur Frage 1 wird verwiesen.

3. Wie viele Félle von Gewaltdelikten der ,Politisch motivierten Kriminalitat -rechts-“ wurden im Jahr 2025
in Thiringen bekannt und wie viele Personen wurden bei rechtsextremistischen und rassistischen An-
schlagen und Uberfallen verletzt oder getotet?

4. Welche Gewaltdelikte der ,Politisch motivierten Kriminalitat -rechts-“ wurden in welchen Bereichen der
Landespolizeiinspektion, an welchen Tatorten und Ortsteilen, zu welchem Tatdatum und welcher Tatuhr-
zeit und zusatzlich der Tatortlichkeit durch wie viele Tatbeteiligte im Jahr 2025 in Thiringen verlbt, wie
viele Geschadigte welchen Alters und welcher Nationalitat waren dabei Opfer und welchen Themenfel-
dern im Phanomenbereich ,Politisch motivierte Kriminalitat -rechts- lassen sich diese Taten jeweils zu-
ordnen (bitte genaue Auflistung, jeweils eine Zeile pro Delikt nach dem Schema: Bereich der Landes-
polizeiinspektion, Tatort, Ortsteil, Tatdatum, Tatzeit, Delikt/Straftat, Paragraf, Themenfeld zum Beispiel
Rassismus, Antisemitismus, gegen links, Konfrontation/politische Einstellung, sexuelle Orientierung et
cetera nach Oberbegriff und Unterthema der Politisch motivierten Kriminalitat, Zahl der Tatverdachtigen,
Zahl der Geschadigten, deren Alter und Nationalitat)?

Antwort zu den Fragen 3 und 4:
Im Jahr 2025 wurden in Thiiringen die in der Anlage 3 aufgefiihrten Gewaltdelikte der PMK -rechts- re-
gistriert. Insgesamt wurden 52 Personen verletzt. Es wurde niemand getotet.

5. Wie viele Ermittlungs- beziehungsweise Gerichtsverfahren wurden im Jahr 2025 gegen Tatverdachtige
beziehungsweise Taterinnen und Tater mit einem rassistischen oder rechtsextremistischen Hintergrund
eingeleitet beziehungsweise abgeschlossen (bitte Auflistung des Straftatbestands und der Anzahl be-
ziehungsweise Art des Verfahrensabschlusses, gegebenenfalls Strafmal und Anzahl)?

Antwort:
Rechtsextremistische und fremdenfeindliche Straftaten werden bei den Staatsanwaltschaften des Lan-
des quartalsweise zahlenmaRig erfasst und statistisch ausgewertet.

a) ImJahr 2025 wurden wegen der in Anlage 4 aufgefuhrten Delikte insgesamt 1 394 staatsanwaltschaft-
liche Ermittlungsverfahren, davon 591 gegen Unbekannt, eingeleitet.
b) Die Ermittlungsverfahren wurden im Jahr 2025 — wie in Anlage 5 aufgeflihrt — abgeschlossen.

6. Welche darliber hinaus gehenden Aktivitaten (Veranstaltungen, Demonstrationen, Zusammenrottungen,
Konzerte, Publikationen und so weiter) rechtsextremistischer und rassistischer Gruppen sind der Lan-
desregierung im Jahr 2025 bekannt geworden (bitte genaue Auflistung nach Ort, Datum, Aktivitat bezie-
hungsweise Kontext respektive Art der Aktivitat)?

Antwort:

Im Jahr 2025 sind die in Anlage 6 aufgefiihrten rechtsextremistischen Parteien, Organisationen, Grup-
pen, Bands, Publikationen und Verlage in Erscheinung getreten. Die aufgefiihrten Parteien (Landes- be-
ziehungsweise Gebietsverbande) sind Beobachtungsobjekte des Amts fiir Verfassungsschutz beim Mi-
nisterium fur Inneres und Kommunales.
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Parlamentarische Aktivitaten sind auch mit Blick auf die Entscheidung des Bundesverfassungsgerichts

vom 17. September 2013 (2 BvR 2436/10) grundsatzlich nicht Gegenstand einer Beobachtung und Be-
wertung.

Maier
Minister

Anlagen*

*

Auf einen Abdruck der Anlagen wird verzichtet. Die Anlagen stehen unter der oben genannten Drucksachennum-
mer elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdatenbank unter der Internetadresse

https://parldok.thltcloud.de/parldok zur Verfligung. Die Fragestellerin und die Fraktionen erhalten je ein Exemplar
der Anlagen in der Papierfassung.


https://parldok.thltcloud.de/parldok

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 1991

personenbezogener Daten

Deliktsbezeichnung Delikt Anzahl LPI-Bereich
Verbreiten von Propagandamitteln § 86 StGB 1 Gotha
verfassungswidriger und
terroristischer Organisationen
Verwenden von Kennzeichen § 86a StGB 208 Erfurt
verfassungswidriger und
terroristischer Organisationen

246 Gera
201 Gotha
280 Jena
224 Nordhausen
124 Saalfeld
116 Suhl
Verunglimpfung des Staates und § 90a StGB 1 Erfurt
seiner Symbole
1 Gera
Wabhlerbestechung § 108b StGB 1 Suhl
Offentliche Aufforderung zu Straftaten | § 111 StGB 4 Gera
1 Nordhausen
Widerstand gegen § 113 StGB 1 Jena
Vollstreckungsbeamte
Hausfriedensbruch § 123 StGB 1 Jena
Storung des offentlichen Friedens § 126 StGB 1 Erfurt
durch Androhung von Straftaten
1 Gera
2 Nordhausen
2 Suhl
Gefahrdendes Verbreiten § 126a StGB 1 Suhl




Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 1991

Deliktsbezeichnung Delikt Anzahl LPI-Bereich

Bildung krimineller Vereinigungen § 129 StGB 2 Gotha
Volksverhetzung § 130 StGB 57 Erfurt

44 Gera

39 Gotha

79 Jena

50 Nordhausen

22 Saalfeld

25 Suhl
Belohnung und Billigung von § 140 StGB 3 Erfurt
Straftaten

4 Gera

5 Gotha

3 Jena

3 Nordhausen

4 Saalfeld

4 Suhl
Stoérung der Totenruhe § 168 StGB 1 Nordhausen
Beleidigung § 185 StGB 21 Erfurt

30 Gera

19 Gotha

54 Jena

5 Nordhausen

17 Saalfeld

17 Suhl
Uble Nachrede § 186 StGB 1 Gera
Verleumdung § 187 StGB 2 Gera

1 Jena

2 Saalfeld
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Deliktsbezeichnung Delikt Anzahl LPI-Bereich

Gegen Personen des politischen § 188 StGB 7 Erfurt
Lebens gerichtete Beleidigung, Uble
Nachrede und Verleumdung

1 Gera

5 Jena

2 Saalfeld
Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 3 Erfurt

3 Jena

3 Nordhausen

2 Saalfeld

4 Suhl
Verletzung des héchstpersonlichen § 201a StGB 1 Nordhausen
Lebensbereichs und von
Personlichkeitsrechten durch
Bildaufnahmen
Mord § 211 StGB 1 Gotha
Korperverletzung § 223 StGB 11 Erfurt

11 Gera

15 Gotha

25 Jena

7 Nordhausen

9 Saalfeld

7 Suhl
Gefahrliche Kdrperverletzung § 224 StGB 7 Erfurt

6 Gera

3 Gotha

10 Jena

2 Nordhausen

1 Saalfeld

4 Suhl




Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 1991

Deliktsbezeichnung Delikt Anzahl LPI-Bereich
Fahrlassige Kérperverletzung § 229 StGB 1 Jena
Notigung § 240 StGB 1 Gera

6 Jena

1 Suhl
Bedrohung § 241 StGB 5 Erfurt

14 Gera

7 Gotha

5 Jena

10 Nordhausen

7 Saalfeld

5 Suhl
Diebstahl § 242 StGB 1 Erfurt

1 Gotha

4 Jena

1 Suhl
Besonders schwerer Fall des § 243 StGB 1 Gera
Diebstahls
Sachbeschadigung § 303 StGB 22 Erfurt

19 Gera

34 Gotha

77 Jena

30 Nordhausen

19 Saalfeld

16 Suhl
Gemeinschadliche Sachbeschadigung | § 304 StGB 1 Nordhausen

2 Saalfeld
Schwere Brandstiftung § 306a StGB 1 Gotha

5 Nordhausen
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Deliktsbezeichnung Delikt Anzahl LPI-Bereich
Besonders schwere Brandstiftung § 306b StGB 1 Gera
Versammlungsgesetz VersammIG 7 Erfurt

18 Gera
1 Gotha
9 Jena

Suhl




Anlage 2 zur Kleinen Anfrage Nr. 1991

Deliktsbezeichnung Delikt Anzahl LPI-Bereich
Verwenden von Kennzeichen § 86a StGB 12 Erfurt
verfassungswidriger und
terroristischer Organisationen

7 Gera

7 Gotha

13 Jena

12 Nordhausen

9 Saalfeld

5 Suhl
Offentliche Aufforderung zu Straftaten | § 111 StGB 1 Gera

1 Nordhausen
Hausfriedensbruch § 123 StGB 1 Jena
Storung des offentlichen Friedens § 126 StGB 1 Erfurt
durch Androhung von Straftaten

1 Nordhausen

2 Suhl
Bildung krimineller Vereinigungen § 129 StGB 2 Gotha
Volksverhetzung § 130 StGB 56 Erfurt

42 Gera

37 Gotha

78 Jena

48 Nordhausen

21 Saalfeld

25 Suhl
Belohnung und Billigung von § 140 StGB 1 Erfurt
Straftaten

2 Gera

5 Gotha

2 Jena
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Deliktsbezeichnung Delikt Anzahl LPI-Bereich
2 Nordhausen
2 Saalfeld
2 Suhl
Beleidigung § 185 StGB 17 Erfurt
18 Gera
14 Gotha
49 Jena
4 Nordhausen
15 Saalfeld
14 Suhl
Verleumdung § 187 StGB 1 Gera
1 Jena
Gegen Personen des politischen § 188 StGB 3 Erfurt
Lebens gerichtete Beleidigung, Uble
Nachrede und Verleumdung
1 Jena
1 Saalfeld
Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 3 Erfurt
3 Jena
1 Saalfeld
3 Suhl
Verletzung des héchstpersonlichen § 201a StGB 1 Nordhausen
Lebensbereichs und von
Personlichkeitsrechten durch
Bildaufnahmen
Mord § 211 StGB 1 Gotha
Kdrperverletzung § 223 StGB 6 Erfurt
11 Gera
13 Gotha
23 Jena
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Deliktsbezeichnung

Delikt

Anzahl

LPI-Bereich

Nordhausen

Saalfeld

Suhl

Gefahrliche Korperverletzung

§ 224 StGB

Erfurt

Gera

Gotha

Jena

Nordhausen

Saalfeld
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Suhl

Notigung

§ 240 SIGB

Gera

()]

Jena

Bedrohung

§ 241 SIGB

Erfurt

Gera

Gotha

Jena

Nordhausen

Saalfeld

Nl B O W & NN

Suhl

Diebstahl

§ 242 StGB

Gotha

Sachbeschadigung

§ 303 StGB

Erfurt

Gera

Gotha

31

Jena

10

Nordhausen

Saalfeld

Suhl

Gemeinschadliche Sachbeschadigung

§ 304 StGB

Nordhausen

Saalfeld
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Deliktsbezeichnung Delikt Anzahl LPI-Bereich
Schwere Brandstiftung § 306a StGB 5 Nordhausen
Besonders schwere Brandstiftung § 306b StGB 1 Gera
Versammlungsgesetz VersammIG 1 Erfurt




Anlage 3 zur Kleinen Anfrage Nr. 1991

Brandstiftung

Straftat Paragraf Anzahl LPI-Bereich | Verletzte
Delikte

Widerstand gegen Voll- § 113 StGB 1 Jena -

streckungsbeamte

Mord* § 211 StGB 1 Gotha 1

Korperverletzung* § 223 StGB 11 Erfurt 4
11 Gera 2
15 Gotha 6
25 Jena 9
7 Nordhausen 1
9 Saalfeld 2
7 Suhl 6

Gefahrliche § 224 StGB 7 Erfurt 11

Korperverletzung®
6 Gera 1
3 Gotha -
10 Jena -
2 Nordhausen 1
1 Saalfeld -
4 Suhl 8

Schwere Brandstiftung § 306a StGB 1 Gotha -
5 Nordhausen -

Besonders schwere § 306b StGB 1 Gera -

* einschlieBlich Versuchsdelikte




Anlage 4 zur Kleinen Anfrage Nr. 1991

Straftatbestand Anzahl
§ 86 StGB (Verbreiten von Propagandamitteln verfassungswidriger und 7
terroristischer Organisationen)
§ 86a StGB (Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger und 913
terroristischer Organisationen)
§§ 125, 125a StGB (Landfriedensbruch) 1
§§ 130, 131 StGB (Volksverhetzung, Gewaltdarstellung) 181
§§ 185 bis 187 StGB (Beleidigung, Uble Nachrede, Verleumdung) 61
§§ 211, 212 StGB (Mord, Totschlag) 0
§§ 223 bis 231 StGB (Kérperverletzungsdelikte, ohne Korperverletzung 23
im Amt)
§ 340 StGB (Korperverletzung im Amt) 0
§§ 306 bis 306f StGB (Brandstiftungsdelikte) 0
sonstige rechtsextremistische/fremdenfeindliche Delikte 208




Anlage 5 zur Kleinen Anfrage Nr. 1991

Verfahrensausgang Anzahl
Verfahren, die mangels Taterermittlung eingestellt wurden 561
Beschuldigte, gegen die das Verfahren mangels Tatnachweises eingestellt 323
wurde
Beschuldigte, gegen die das Verfahren wegen Geringfigigkeit oder nach 295
Erfullung von Auflagen durch Staatsanwaltschaften oder Gerichte eingestellt
wurde (§§ 153 ff. StPO, §§ 45 und 47 JGG)
Verurteilte 155
davon:
zu Geldstrafe 133
zu Jugend- oder Freiheitsstrafe bis 6 Monate 8
zu Jugend- oder Freiheitsstrafe von mehr als 6 Monaten bis 1 Jahr 12
zu Jugend- oder Freiheitsstrafe von mehr als 1 Jahr bis 2 Jahre 0
zu Jugend- oder Freiheitsstrafe von mehr als 2 Jahren 0
zu sonstigen Rechtsfolgen der Tat (z. B. nach dem JGG) 2




Anlage 6 zur Kleinen Anfrage Nr. 1991

Aktivitaten rechtsextremistischer Parteien

Partei Datum Ort Aktivitat Zuordnung
,Die Heimat* 24.01.2025 Raum Gotha | Stammtisch Kreisverband Gotha
30.01.2025 Gera Buroeréffnung Kreisverband
»~Junge Natio- Ostthuringen
nalisten” (JN) |22.02.2025 | Eisenach Veranstaltung Kreisverband
Wartburgkreis
22.03.2025 Fretterode Veranstaltung Heimat.Kultur.Werk
28.03.2025 Eisenach Veranstaltung Kreisverband
Wartburgkreis
29.03.2025 Eisenach Veranstaltung Kreisverband
Wartburgkreis
06.04.2025 Oberhof Flugblattverteilung Kreisverband Gotha
08.04.2025 Sonders- Gedenkveranstaltung | JN Thiringen
hausen
03.05.2025 Erfurt Treffen JN Thuringen
04.05.2025 Gotha Flugblattverteilung JN Thringen
30.05.2025 Eisenach Buchvorstellung Kreisverband Eisen-
ach
30.05.2025 Landkreis Heimat- und Jugend- | JN Thiringen
Gotha stammtisch
31.05.2025 Sudtharingen | Gemeinschaftstag JN Thuringen
31.05.2025 Eisenach Tanzveranstaltung Kreisverband Eisen-
ach
03.06.2025 Schonau vor | Flugblattverteilung JN Thuringen
dem Walde
08.08.2025 Eisenach Veranstaltung Kreisverband
Wartburgkreis
06.09.2025 Eisenach Veranstaltung Kreisverband
Wartburgkreis
05.07.2025 Erfurt Treffen JN Thuringen
22.08.2025 Landkreis Parteitag Kreisverband Gotha
Gotha
23.08.2025 Landkreis ~-Umwelttag® Kreisverband Gotha
Gotha und JN Thiringen
31.10.2025 Eisenach Halloween-Party Kreisverband
Wartburgkreis
15.11.2025 Altenburg Netzwerktag ,Die Heimat"
06.12.2025 Landkreis Jahreshauptver- Kreisverband Erfurt-
S6mmerda sammlung und Weih- Sommerda-limkreis,
nachtsfeier Kreisverband Gotha
20.12.2025 Eisenach Kneipenabend Kreisverband Gotha,
Kreisverband
Wartburgkreis
Partei Datum Ort Aktivitat Zuordnung
,Nationalde- 11.10.2025 Brattendorf Gemeinschaftstag Nationale Jugend,
mokratische Division Franken
Partei

Deutschlands®




Anlage 6 zur Kleinen Anfrage Nr. 1991

Partei Datum Ort Aktivitat Zuordnung
(NPD) / ,Nati-
onale Jugend®
(NJ)
Partei Datum Ort Aktivitat Zuordnung
,DIE RECHTE" keine
Partei Datum Ort Aktivitat Zuordnung
,Neue Starke keine
Partei“ (NSP)
Partei Datum Ort Aktivitat Zuordnung
,Der Ill. Weg" 11.01.2025 Raum Suhl Winterwanderung Stutzpunkt Erfurt-
Gotha
24.02.2025 Erfurt Solidaritatsaktion fur Stutzpunkt Erfurt-
die Ukraine Gotha
02.03.2025 Erfurt Spontandemonstrati- Stutzpunkt Erfurt-
on Gotha
16.03.2025 Arnstadt .Heldengedenken® Stutzpunkt Erfurt-
Gotha
01.05.2025 Suhl Versammlung Bundespartei
08.05.2025 vmtl. Erfurt Graffiti-Aktion Stutzpunkt Erfurt-
Gotha
10.05.2025 Saale-Orla- Propagandaaktion Stutzpunkt Vogtland
Kreis
11.05.2025 Erfurt Aktion zum Muttertag | Stutzpunkt Erfurt-
Gotha
06.06.- Berga Win- | Zeltlager Bundespartei
09.06.2025 schendorf
14.06.2025 Raum Tam- | Wanderung Stutzpunkt Erfurt-
bach- Gotha
Dietharz
16.06.2025 Erfurt Graffiti-Aktion Statzpunkt Erfurt-
Gotha
12.07.2025 Raum Kyff- Kultur- u. Gemein- Statzpunkt Erfurt-
hauser schaftstag Gotha
09.08.2025 Bundesauto- | Banneraktion Nationalrevolutionare
bahn A 9 bei Jugend (NRJ), Stutz-
Triptis punkt Vogtland (SN)
13.09.2025 Erfurt Flugblattaktion Stltzpunkt Er-
furt/Gotha
11.10.2025 Neu- Sachbeschadigung Uber den Inhalt
stadt/Orla durch Graffitis/ Sticker | (,Der Ill. Weg®)




Anlage 6 zur Kleinen Anfrage Nr. 1991

Nov. 2025 Raum Gotha | Stammtisch Stltzpunkt Erfurt/
Gotha
16.11.2025 Erfurt Heldengedenken Stutzpunkt Erfurt-
Gotha
18./19.11.20 | Raum Vogt- | Parteiveranstaltung Stiutzpunkt Vogtland
25 land mit Liederabend mit (Sachsen)
»Lunikoff*
13.12.2025 Erfurt ,Deutsche Winterhife* | Stltzpunkt Erfurt-
Gotha
Partei Datum Ort Aktivitat Zuordnung
Partei 08.01.2025 Eisenach Infostand AfD-Angehdriger
LAlternative far | 10.01.2025 Muhlhausen | Infostand Kreisverband Unstrut-
Deutschland® Hainich
(AfD) 11.01.2025 | Jena Wahlkampfveranstal- | Stadtverband Jena
tung
16.01.2025 Waltershau- | Burgerabend Ortsverband Emsetal-
sen, OT Waltershausen
Winterstein
18.01.2025 Arnstadt Wahlkampfauftakt der | Landesverband
AfD Thuringen Thiringen
21.01.2025 Arnstadt Infostand Kreisverband
Iimkreis-Gotha
22.01.2025 Arnstadt Infostand Kreisverband
lImkreis-Gotha
22.01.2025 Weimar Infostand Kreisverband Weimar-
Weimarer Land
22.01.2025 Weimar Infostand Kreisverband Weimar-
Weimarer Land
23.01.2025 Bad Salzun- | Infostand Landesverband
gen Thiringen
23.01.2025 Gotha Infostand Kreisverband
IImkreis-Gotha
23.01.2025 Bad Kloster- | Biirgerdialog Landesverband
lausnitz Thuringen
23.01.2025 limenau Blrgergesprach Landesverband
Tharingen
23.01.2025 Heideland, Infostand/ Blrgerge- Landesverband
OT Konigs- sprach Thuringen
hofen
24.01.2025 Apolda Infostand Kreisverband Weimar-
Weimarer Land
24.01.2025 Bad Salzun- | Infostand Landesverband
gen Thiringen
24.01.2025 Eisenach Infostand Landesverband
Tharingen
24.01.2025 Eisenach Infostand Landesverband
Thiringen
24.01.2025 Gerstungen Infostand Landesverband
Tharingen
24.01.2025 Mihlhausen | Infostand Kreisverband Unstrut-

Hainich
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Partei Datum Ort Aktivitat Zuordnung
25.01.2025 Weimar Infostand Kreisverband Weimar-
Weimarer Land
25.01.2025 Jena Infostand Stadtverband Jena
25.01.2025 Werra-Suhl- Infostand Landesverband
Tal Thiringen
27.01.2025 Eisenach Infostand Landesverband
Thiringen
29.01.2025 Buttstadt Infostand Kreisverband
Kyffhauserkreis -
S6mmerda - Weimar
29.01.2025 Weimar Infostand Kreisverband Weimar-
Weimarer Land
29.01.2025 Sonneberg Birgerdialog Landesverband
Thiringen
30.01.2025 Vacha Infostand Landesverband
Thiringen
31.01.2025 Apolda Infostand Landesverband
Thiringen
31.01.2025 Bad Salzun- Infostand Landesverband
gen Thiringen
31.01.2025 Mdhlhausen Infostand Kreisverband Unstrut-
Hainich
31.01.2025 Sommerda Birgerdialog Landesverband
Thiringen
01.02.2025 Jena Infostand Stadtverband Jena
01.02.2025 Apolda Bundeskongress Bundesverband der
Jungen Alternative
01.02.2025 Amt Creuz- Burgerdialog Landesverband
burg Tharingen
01.02.2025 Weimar Infostand Kreisverband Weimar-
Weimarer Land
03.02.2025 Eisenach Infostand Kreisverband
Westthlringen
03.02.2025 Eisenach Infostand Kreisverband
Westthiringen
03.02.2025 Eisenach Infostand Kreisverband
Westthlringen
03.02.2025 Eisenach Infostand Kreisverband
Westtharingen
04.02.2025 Arnstadt Infostand Kreisverband limkreis-
Gotha
05.02.2025 Bad Langen- | Infostand Kreisverband
salza Westthuringen
05.02.2025 Weimar Infostand Kreisverband Weimar-
Weimarer Land
05.02.2025 Kaulsdorf Birgerdialog Landesverband
Tharingen
06.02.2025 Korner Birgerdialog Landesverband
Thiringen
06.02.2025 Bleicherode Birgerdialog Landesverband
Tharingen
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Partei Datum Ort Aktivitat Zuordnung
06.02.2025 Gotha Infostand Kreisverband limkreis-
Gotha
07.02.2025 limenau Birgerdialog Landesverband
Thiringen
07.02.2025 Bad Salzun- Infostand Landesverband
gen Thiringen
07.02.2025 Mdhlhausen Infostand Kreisverband Unstrut-
Hainich
07.02.2025 Schleusingen | Infostand Direktkandidat
Wabhlkreis 195
08.02.2025 Weimar Infostand Kreisverband Weimar-
Weimarer Land
08.02.2025 Jena Infostand Stadtverband Jena
10.02.2025 Eisenach Infostand Kreisverband
Westthuringen
10.02.2025 Eisenach Infostand Kreisverband
Westthuringen
11.02.2025 Arnstadt Infostand Kreisverband
lImkreis-Gotha
11.02.2025 Suhl Birgerdialog Landesverband
Thiringen
12.02.2025 Gotha Infostand Kreisverband
lImkreis-Gotha
12.02.2025 Bad Langen- | Infostand Kreisverband
salza Westthiringen
12.02.2025 Weimar Infostand Kreisverband Weimar-
Weimarer Land
13.02.2025 Gotha Infostand Kreisverband
lImkreis-Gotha
13.02.2025 Groldengot- Birgerdialog Kreisverband
tern Westthiringen
14.02.2025 Mdhlhausen Infostand Kreisverband
Unstrut-Hainich
14.02.2025 Suhl Jugendabend Kreisverband Sudthu-
ringen/ Junge Alterna-
tive Tharingen
14.02.2025 Bad Salzun- Infostand Landesverband
gen Tharingen
14.02.2025 Leinefelde- Birgerdialog Landesverband
Worbis Thiringen
15.02.2025 Muhlhausen | Birgerdialog Landesverband
Tharingen
15.02.2025 Suhl Infostand Landesverband
Thiringen
15.02.2025 Kahla Infostand Kreisverband Gera -
Jena - Saale-
Holzland-Kreis
15.02.2025 Weimar Infostand Kreisverband Weimar-
Weimarer Land
17.02.2025 Eisenach Infostand Kreisverband

Westthdringen
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Partei Datum Ort Aktivitat Zuordnung
17.02.2025 Eisenach Infostand Kreisverband
Westthuringen
17.02.2025 Bad Lieben- | Blrgerdialog AfD
stein
17.02.2025 Gerstungen Infostand Kreisverband West-
thiringen
17.02.2025 Amt Creuz- Infostand AfD-Direktkandidat
burg
17.02.2025 Sudeichsfeld, | Birgerdialog AfD-Direktkandidat
OT Heyerode
17.02.2025 Bad Kloster- | Infostand AfD-Direktkandidat
lausnitz
17.02.2025 Tautenhain Infostand AfD-Direktkandidat
18.02.2025 Meiningen Informationsveranstal- | Landesverband
tung/ Burgerdialog Thdringen
18.02.2025 Arnstadt Infostand Kreisverband
IImkreis-Gotha
18.02.2025 Jena Birgerdialog Stadtverband Jena
18.02.2025 Suhl Infostand Landesverband
Thiringen
19.02.2025 Bad Langen- | Infostand AfD-Direktkandidat
salza
19.02.2025 Heilbad Hei- | Infostand Kreisverband
ligenstadt Eichsfeld
19.02.2025 Burgel Infostand AfD-Direktkandidat
19.02.2025 Bad Tenn- Blrgergesprach AfD-Direktkandidat
stedt
19.02.2025 Kahla Infostand AfD Direktkandidat
19.02.2025 Kahla Birgerdialog Landesverband
Thiringen
19.02.2025 Weimar Infostand Kreisverband Weimar-
Weimarer Land
19.02.2025 Eisenach Infostand AfD-Direktkandidat
20.02.2025 Gotha Infostand Kreisverband limkreis-
Gotha
20.02.2025 Zeulenroda Wahlkampfabschluss | Landesverband
Thiringen
20.02.2025 Dermbach, Birgerdialog Landesverband
OT Stadt- Thiringen
lengsfeld
20.02.2025 Korner Burgerdialog AfD-Direktkandidat
21.02.2025 Ruhla Birgerdialog AfD-Direktkandidat
21.02.2025 Bad Salzun- | Infostand Landesverband
gen Thiringen
21.02.2025 Blankenhain, | Blrgerstammtisch AfD-Direktkandidat
OT Thangel-
stedt
21.02.2025 Mihlhausen | Infostand Kreisverband Unstrut-
Hainich
22.02.2025 Erfurt Versammlung unter Landesverband
freiem Himmel Thiringen
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22.02.2025 Kahla Infostand Kreisverband Gera -
Jena - Saale-
Holzland-Kreis
22.02.2025 Gera Versammlung unter Landesverband
freiem Himmel/ Auto- | Thiringen
korso
22.02.2025 Erfurt Infostand Landesverband
Thiringen
22.02.2025 Weimar Infostand Kreisverband Weimar-
Weimarer Land
22.02.2025 Weimar Infostand Kreisverband Weimar-
Weimarer Land
22.02.2025 Remda Infostand Landesverband
Thiringen
22.02.2025 Jena Infostand Landesverband
Thiringen
22.02.2025 Erfurt Banneraktion Junge Alternative
Thiringen
28.02.2025 Suhl Jugendabend Kreisverband Sudthu-
ringen/ Junge Alterna-
tive Thidringen
08.03.2025 Ronneburg Infostand Kreisverband Greiz
13.03.2025 Gotha Infostand Kreisverband
lImkreis-Gotha
14.03.2025 limenau Infostand Kreisverband
lImkreis-Gotha
20.03.2025 Grolbreiten- | Infostand Kreisverband
bach lImkreis-Gotha
21.03.2025 Jena Infostand Stadtverband Jena
23.03.2025 Grolder Wanderung Junge Alternative
Inselsberg Thiringen
29.03.2025 Erfurt Landeskongress Junge Alternative
Thiringen
04.04.2025 Nordhausen | Versammlung Kreisverband
Nordhausen
19.04.2025 Suhl Bowling Kreisverband
Sadthiringen
30.04.2025 Erfurt Infostand Kreisverband
Mittelthdringen
02.05.2025 Steinach Stammtisch Kreisverband
Sonneberg
03.05.2025 Jena Infostand Stadtverband Jena
08.05.2025 Buttstadt, Birgerdialog Kreisverband
Guthmanns- SOommerda
hausen
09.05.2025 Rudolstadt Eroffnung AfD-Biro Kreisverband
Saalfeld-Rudolstadt
10.05.2025 Suhl Jugendabend Kreisverband
Sudthiringen
13.05.2025 Hermsdorf Infostand Landesverband
Tharingen
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log

Partei Datum Ort Aktivitat Zuordnung
20.05.2025 Meuselwitz Infostand Landesverband
Thiringen
24.05.2025 Gera Infostand Stadtverband Gera
25.05.2025 Sproétau Birgerdialog Kreisverband
Thiringen
28.05.2025 Meiningen Jugendabend Kreisverband
Sudthiringen
29.05.2025 Drei Gleichen | Jugendwanderung Landesverband
Thiringen
31.05.2025 Jena Infostand Stadtverband Jena
07.06.2025 Suhl Jugendabend Kreisverband
Sudthiringen
07.06.2025 Erfurt Infostand Kreisverband
MittelthUringen
07.06.2025 Gera Infostand Stadtverband Gera
11.06.2025 Erfurt Infostand Kreisverband
MittelthUringen
14.06.2025 Buttstadt Jugendabend Kreisverband
Sémmerda
14.06.2025 Gera Infostand Stadtverband Gera
17.06.2025 Arnstadt Infostand Landesverband
Thiringen
19.06.2025 Floh- Infostand Landesverband
Seligenthal Thiringen
20.06.2025 Sonneberg Infostand Kreisverband
Sonneberg
21.06.2025 Greiz Sommer- und Kreisverband Greiz
Familienfest
21.06.2025 Erfurt Infostand Landesverband
Thiringen
24.06.2025 Arnstadt Infostand Kreisverband
limkreis
24.06.2025 Schmalkal- Informations- Kreisverband
den veranstaltung Sudthdringen
25.06.2025 Berlstedt Birgerabend Kreisverband Weimar-
Weimarer Land
25.06.2025 Eisenberg Gegendemonstration | Regionalverband
Saale-Holzland-Kreis
28.06.2025 Kahla Infostand Landesverband
Thiringen
28.06.2025 Gera Infostand Stadtverband Gera
02.07.2025 Dornburg- Infostand Landesverband
Camburg Thiringen
02.07.2025 Burgel Infomobiltour Landesverband
Tharingen
02.07.2025 Hermsdorf Infomobiltour Landesverband
Tharingen
02.07.2025 Bad Kloster- | Burgerdialog Landesverband
lausnitz Thiringen
03.07.2025 Greiz Infostand/ Blrgerdia- | Kreisverband Greiz
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03.07.2025 Weida Infostand/ Blrgerdia- | Kreisverband Greiz
log
05.07.2025 Jena Infostand Stadtverband Jena
05.07.2025 Gera Infostand Stadtverband Gera
12.07.2025 Gera Infostand Stadtverband Gera
12.07.2025 Kahla Infostand Landesverband
Thiringen
19.07.2025 Suhl "Suhler Jugendabend" | Landesverband
Thiringen
19.07.2025 Gera Infostand Stadtverband Gera
26.07.2025 Kahla Infostand Landesverband
Thiringen
05.08.2025 Kolleda Infostand Landesverband
Thdringen
06.06.2025 Gotha Infostand Landesverband
Thiringen
09.08.2025 Kahla Infostand Landesverband
Thiringen
11.08.2025 Sémmerda Infostand Landesverband
Thiringen
12.08.2025 Sémmerda Infostand Landesverband
Thiringen
15.08.2025 Weimair, Infostand Kreisverband Weimar-
OT Schon- Weimarer Land
dorf
15.08.2025 Gera Sommerfest Stadtverband Gera
16.08.2025 Schleiz Aufzug/ Versamm- Kreisverband Saale-
lung/ Sommerfest Orla-Kreis
16.08.2025 Gera Infostand Stadtverband Gera
21.08.2025 Apolda Infostand Kreisverband Weimar-
Weimarer Land
23.08.2025 Gera Infostand Stadtverband Gera
25.08.2025 Suhl Filmvorfuhrung Landesverband
Tharingen
26.08.2025 Schmalkal- Birgerabend/ Kreisverband
den Infoveranstaltung Sudthdringen
29.08.2025 Bad Fran- Kyffhauser- Kreisverband
kenhausen Jugendtreff Kyffhauser
29.08.2025 Apolda Infostand Kreisverband Weimar-
Weimarer Land
30.08.2025 Gera Infostand Stadtverband Gera
04.09.2025 S6mmerda Infostand Landesverband
Thiringen
06.09.2025 Erfurt Infostand Kreisverband
Mittelthdringen
07.09.2025 Sonneberg Sommerfest Kreisverband
Sonneberg
10.09.2025 Erfurt Infostand Kreisverband Erfurt
12.09.2025 Mellingen Infostand Kreisverband Weimar-
Weimarer Land
16.09.2025 Erfurt Infostand Kreisverband Erfurt
20.09.2025 Erfurt Infostand Kreisverband Erfurt

9




Anlage 6 zur Kleinen Anfrage Nr. 1991

Partei Datum Ort Aktivitat Zuordnung
20.09.2025 Suhl Sommerfest Kreisverband Erfurt
20.09.2025 Gera Infostand Stadtverband Gera
21.09.2025 Wutha- Sommer-/ Landesverband

Farnroda Familien- fest Thiringen
24.09.2025 Erfurt Infostand Kreisverband Erfurt
25.09.2025 Eisenach Blrgerstammtisch Landesverband
Thiringen
27.09.2025 Erfurt Infostand Kreisverband Erfurt
27.09.2025 Erfurt Infostand Kreisverband Erfurt
01.10.2025 Erfurt Infostand Kreisverband Erfurt
03.10.2025 Erfurt Versammlung unter Landesverband
freiem Himmel Thiringen
04.10.2025 Erfurt, OT Infostand Kreisverband Erfurt
Egstedt
04.10.2025 Erfurt Infostand Kreisverband Erfurt
04.10.2025 Magdala Infostand Kreisverband Weimar-
Weimarer Land
08.10.2025 Erfurt Infostand Kreisverband Erfurt
11.10.2025 Gera Infostand Stadtverband Gera
14.10.2025 Jena Blrgerstammtisch Stadtverband Jena
14.10.2025 Schmalkal- Informations- Kreisverband
den veranstaltung Sudthiringen
18.10.2025 Erfurt Infostand Kreisverband Erfurt
18.10.2025 Erfurt, OT Infostand Kreisverband Erfurt
Niedernissa
18.10.2025 Gera Infostand Stadtverband Gera
22.10.2025 Erfurt Infostand Kreisverband Erfurt
25.10.2025 Arnstadt Landesparteitag Landesverband
Thiringen
25.10.2025 Erfurt Infostand Kreisverband Erfurt
29.10.2025 Bleicherode Birgerdialog Landesverband
Thiringen
29.10.2025 Erfurt Infostand Kreisverband Erfurt
30.10.2025 Suhl "Suhler Jugendabend" | Landesverband
Thiringen
31.10.2025 Erfurt Banneraktion Rechtsjugend Erfurt
01.11.2025 Erfurt Infostand Kreisverband Erfurt
05.11.2025 Erfurt Infostand Kreisverband Erfurt
08.11.2025 Erfurt Infostand Kreisverband
Mittelthdringen
08.11.2025 Gera Infostand Stadtverband Gera
11.11.2025 Heilbad Infostand Kreisverband Eichs-
Heiligenstadt feld
12.11.2025 Erfurt Infostand Kreisverband Erfurt
13.11.2025 Erfurt Stammtisch Kreisverband Erfurt
15.11.2025 Erfurt Infostand Kreisverband Erfurt
15.11.2025 Gera Infostand Stadtverband Gera
18.11.2025 Schmalkal- Birgerabend Kreisverband
den Sidthdringen
22.11.2025 Gera Infostand Stadtverband Gera

10




Anlage 6 zur Kleinen Anfrage Nr. 1991

Partei Datum Ort Aktivitat Zuordnung
30.10.2025 Suhl "Suhler Jugendabend" | Landesverband
Thiringen
22.11.2025 GroR- Infostand Kreisverband Weimar-
schwabhau- Weimarer Land
sen
28.11.2025 Gera Birgerdialog Landesverband
Thiringen
18.12.2025 Arnstadt Birgerabend Kreisverband
limkreis
20.12.2025 Erfurt Infostand Kreisverband Erfurt
21.12.2025 Raum Erfurt | Wanderung Generation
Deutschland

Rechtsextremistische Musikveranstaltungen

Datum

Ort

Veranstaltung

Status

10.01.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische Mu-
sikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

11.01.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische Mu-
sikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

31.01.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische Mu-
sikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

08.02.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische Mu-
sikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

09.02.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische Mu-
sikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

15.02.2025

Hildburghausen

Rechtsextremistische Mu-
sikveranstaltung

aufgeldst

21.02.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische Mu-
sikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

22.02.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische Mu-
sikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

21.03.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische Mu-
sikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

22.03.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische Mu-
sikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

28.03.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische Mu-
sikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden
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Datum

Ort

Veranstaltung

Status

29.03.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
sikveranstaltung
(Liederabend)

Mu-

stattgefunden

11.04.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

12.04.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

13.04.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

26.04.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

03.05.2025

Eisenach

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

03.05.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

04.05.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

09.05.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

10.05.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

11.05.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

07.06.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

08.06.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

04.07.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

05.07.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

09.08.2025

vmtl. Thiringen

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung

stattgefunden

15.08.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden
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Datum

Ort

Veranstaltung

Status

16.08.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

17.08.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

29.08.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

30.08.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

05.09.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

06.09.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

07.09.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

12.09.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

13.09.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

13.09.2025

Greulien

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung

stattgefunden

26.09.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

27.09.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

28.09.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

11.10.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

17.10.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

18.10.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

19.10.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden
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Datum

Ort

Veranstaltung

Status

24.10.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

25.10.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

07.11.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

14.11.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

15.11.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

22.11.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

28.11.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

29.11.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

05.12.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

06.12.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

07.12.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

12.12.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

13.12.2025

(nachmittags)

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

13.12.2025
(abends)

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

19.12.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

20.12.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden

21.12.2025

Brattendorf

Rechtsextremistische
Musikveranstaltung
(Liederabend)

stattgefunden
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Datum Ort Veranstaltung Status
21.12.2025 Tharingen Rechtsextremistische stattgefunden
Musikveranstaltung
(Liederabend)
28.12.2025 Brattendorf Rechtsextremistische stattgefunden
Musikveranstaltung
(Liederabend)
29.12.2025 Brattendorf Rechtsextremistische stattgefunden
(nachmittags) Musikveranstaltung
(Liederabend)
29.12.2025 Brattendorf Rechtsextremistische stattgefunden
(abends) Musikveranstaltung
(Liederabend)
Publikationen
Titel Ausgabe Herausgeber
keine
Aktivitaten bundesweit agierender rechtsextremistischer Gruppierungen/
Organisationen in Thiiringen
Datum Ort Gruppierung/Zuordnung Aktivitat
07.06.2025 Erfurt Compact - Magazin .Bademantelparty*
27.09.2025 Thiringen Jahreskongress Gesellschaft fir freie Pub-
lizistik (GfP)

Aktivitaten sonstiger rechtsextremistischer Gruppierungen

Datum Ort Gruppierung/Zuordnung Aktivitat

06.01.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

06.01.2025 Leinefelde Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

11.01.2025 Eisenach Regionale Rechtsextremis- | Filmvorfihrung
ten

13.01.2025 Leinefelde Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

13.01.2025 Sondershausen Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

13.01.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

13.01.2025 Altenburg Freie Sachsen Infostand

20.01.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten
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Datum Ort Gruppierung/Zuordnung Aktivitat

20.01.2025 Leinefelde Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

20.01.2025 Sondershausen Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

27.01.2025 Leinefelde Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

27.01.2025 Altenburg Regionale Rechtsextremis- | Demonstration
ten

27.01.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Montagsspaziergang
ten

03.02.2025 Leinefelde Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

03.02.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

03.02.2025 Sondershausen Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

07.02.2025 Eisenach Regionale Rechtsextremis- | Vortragsveranstaltung
ten

10.02.2025 Leinefelde Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

10.02.2025 Sondershausen Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

10.02.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

17.02.2025 Leinefelde Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

17.02.2025 Sondershausen Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

17.02.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

17.02.2025 Weimar Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

17.02.2025 Pdlneck Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

19.02.2025 PdlRneck Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

24.02.2025 Weimar Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

24.02.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

24.02.2025 Leinefelde Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

24.02.2025 Sondershausen Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

Februar 2025 | Erfurt Kontrakultur Erfurt Flugblattaktionen

Februar 2025 | Erfurt Kontrakultur Erfurt Banneraktion

01.03.2025 MittelthUringen Kontrakultur Erfurt Wanderung

03.03.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

08.03.2025 Thonhausen Regionaler Rechtsextremist | Veranstaltung

08.03.2025 Thiringen nicht bekannt Veranstaltung

(vermutl.)
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Anlage 6 zur Kleinen Anfrage Nr. 1991

Datum Ort Gruppierung/Zuordnung Aktivitat

10.03.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

10.03.2025 Leinefelde Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

10.03.2025 Sondershausen Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

15.03.2025 Leinefelde Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

17.03.2025 Sondershausen Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

17.03.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

22.03.2025 Gera "Gemeinsam fir Deutsch- Kundgebung
land": ,Gerechtigkeit der
Landwirte, Schluss mit der
Spaltung der Gesellschaft,
gegen die PKW Maut"

24.03.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

24.03.2025 Sondershausen Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

24.03.2025 Leinefelde Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

31.03.2025 Leinefelde Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

31.03.2025 Sondershausen Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

31.03.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

Marz 2025 Erfurt Kontrakultur Erfurt Banneraktion

Marz 2025 Erfurt Kontrakultur Erfurt Posteraktion

07.04.2025 Leinefelde-Worbis | Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

07.04.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

07.04.2025 Sondershausen Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

11.04.2025 Heilbad Heiligen- Regionale Rechtsextremis- | Versammlung

stadt ten
12.04.2025 Heilbad Heiligen- Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
stadt ten

14.04.2025 Leinefelde-Worbis | Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

14.04.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

14.04.2025 Zeulenroda Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

21.04.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

24.04.2025 Brattendorf Regionaler Rechtsextremist | Vortrag

26.04.2025 Weimar Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten
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Anlage 6 zur Kleinen Anfrage Nr. 1991

Datum Ort Gruppierung/Zuordnung Aktivitat

28.04.2025 Leinefelde Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

28.04.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

April 2025 Erfurt Kontrakultur Erfurt Aktion

01.05.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten mit ,Miteinanderstadt
Gera“ und ,Die Heimat-
Osttharingen®

05.05.2025 Leinefelde Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

05.05.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

05.05.2025 Sondershausen Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

05.05.2025 Hermsdorf Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

09.05.2025 Eisenach Regionale Rechtsextremis- | Veranstaltung
ten

12.05.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

12.05.2025 Zeulenroda Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

12.05.2025 Leinefelde Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

17.05.2025 Bad Frankenhau- Uberregionale Rechtsext- Versammlung

sen remisten

19.05.2025 Zeulenroda Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

19.05.2025 Leinefelde Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

19.05.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

Mai 2025 Erfurt Kontrakultur Erfurt Plakataktion

02.06.2025 Sondershausen Organisation durch regiona- | Kundgebung
le Rechtsextremisten

23.06.2025 Zeulenroda Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

26.05.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

26.05.2025 Zeulenroda Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

31.05.2025 Brattendorf Regionaler Rechtsextremist | Hausflohmarkt

31.05.2025 Leinefelde Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

02.06.2025 Zeulenroda Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

02.06.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

07.06.2025 P6Rneck Regionale Rechtsextremis- | Anti-CSD-Aktion
ten
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Anlage 6 zur Kleinen Anfrage Nr. 1991

Datum Ort Gruppierung/Zuordnung Aktivitat
09.06.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
12.06.2025 Brattendorf tI'-\?ggionaler Rechtsextremist | Vortragsveranstaltung
16.06.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
16.06.2025 Zeulenroda sggionale Rechtsextremis- | Versammlung
16.06.2025 Leinefelde tReggionale Rechtsextremis- | Versammlung
21.06.2025 Osttharingen tReggionale Rechtsextremis- | Veranstaltung

ten (vermutl.)
23.06.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
23.06.2025 Zeulenroda tF?(I;gionale Rechtsextremis- | Versammlung
23.06.2025 Leinefelde tF(:(:;gionale Rechtsextremis- | Versammlung
23.06.2025 Erfurt tP?c?ntrakultur Erfurt Graffitiaktion
30.06.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
30.06.2025 Zeulenroda Sggionale Rechtsextremis- | Versammlung
30.06.2025 Leinefelde gggionale Rechtsextremis- | Versammlung
07.07.2025 Leinefelde Sggionale Rechtsextremis- | Versammlung
07.07.2025 Sondershausen fsggionale Rechtsextremis- | Versammlung
07.07.2025 Gera Eggionale Rechtsextremis- | Versammlung
12.07.2025 Nordhausen tF(:ggionale Rechtsextremis- | Anti-CSD-Aktion
14.07.2025 Zeulenroda T_eonkale Rechtsextremisten Kundgebung
14.07.2025 Leinefelde Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
14.07.2025 Gera Eggionale Rechtsextremis- | Versammlung
21.07.2025 Zeulenroda T_eonkale Rechtsextremisten Kundgebung
21.07.2025 Leinefelde Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
21.07.2025 Gera tI'\e’}er:gionale Rechtsextremis- | Versammlung
26.07.2025 Muhlhausen tI'—\?ggionale Rechtsextremis- | Anti-CSD-Aktion
28.07.2025 Leinefelde tI'—\?ggionale Rechtsextremis- | Versammlung
28.07.2025 Gera tI'—\?ggionale Rechtsextremis- | Versammlung
04.08.2025 Leinefelde Ilsggionale Rechtsextremis- | Versammlung
en
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Anlage 6 zur Kleinen Anfrage Nr. 1991

Datum Ort Gruppierung/Zuordnung Aktivitat

04.08.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

04.08.2025 Sondershausen Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

09.08.2025 Erfurt Lokale Rechtsextremisten Kundgebung

11.08.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

18.08.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

25.08.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

30.08.2025 Suhl Regionale Rechtsextremis- | Anti-CSD-Aktion
ten

01.09.2025 Leinefelde Regionale Rechtsextremis- | Trauermarsch/
ten und Partei ,Die Heimat® | Versammlung

01.09.2025 Sondershausen Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

01.09.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

06.09.2025 Erfurt Regionale Rechtsextremis- | Anti-CSD-Aktion
ten

06.09.2025 Erfurt Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

14.09.2025 limenau Regionale Rechtsextremis- | Versammlungen
ten

15.09.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

20.09.2025 Brattendorf Regionale Rechtsextremis- | Kindertag
ten

22.09.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

27.09.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Anti-CSD-Aktion
ten

27.09.2025 Raum Kahla nicht bekannt Gedenkveranstaltung

(vermutl.)

September Erfurt Regionale Rechtsextremis- | Graffitiaktion

2025 ten

03.10.2025 Altenburg Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

03.10.2025 Weimar Regionale Rechtsextremis- | Kundgebung
ten

06.10.2025 Sondershausen Regionaler Rechtsextremist | Versammlung

06.10.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

10.10.2025 Brattendorf Regionaler Rechtsextremist | Foto- & Signierstunde

10.10.2025 Eisenach Regionale Rechtsextremis- | Vortragsveranstaltung
ten

13.10.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten

Veranstaltung wurde telefonisch abgesagt
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Anlage 6 zur Kleinen Anfrage Nr. 1991

Datum Ort Gruppierung/Zuordnung Aktivitat
18.10.2025 Eisenach Regionale Rechtsextremis- | Doppelkopfturnier
ten
18.10.2025 Erfurt Lokale Rechtsextremisten Versammlung
20.10.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten
20.10.2025 Zeulenroda Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten
25.10.2025 Weimar Regionale Rechtsextremis- | Anti-CSD-Aktion
ten
26.10.2025 Brattendorf Regionaler Rechtsextremist | CD-Vorstellung mit Live-
Auftritt
27.10.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten
27.10.2025 Zeulenroda Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten
03.11.2025 Sondershausen Regionaler Rechtsextremist | Versammlung
03.11.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten
03.11.2025 Zeulenroda Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten
10.11.2025 Leinefelde Regionaler Rechtsextremist | Versammlung
10.11.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten
10.11.2025 Zeulenroda Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten
14.11.2025 Eisenach Regionale Rechtsextremis- | Vortragsveranstaltung
ten
15.11.2025 Eisenach Regionale Rechtsextremis- | Lagerverkauf
ten
15.11.2025 Schleusingen Regionaler Rechtsextremist | sog. Heldengedenken
16.11.2025 Creuzburg Regionale Rechtsextremis- | Kranzniederlegung
ten
16.11.2025 Eisenach, Regionale Rechtsextremis- | sog. Heldengedenken
OT Hoétzelsroda ten
16.11.2025 Trockenborn- Regionale Rechtsextremis- | sog. Heldengedenken
Wolfersdorf ten
16.11.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | sog. Heldengedenken
ten
16.11.2025 Zeulenroda Regionale Rechtsextremis- | sog. Heldengedenken
ten
17.11.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten
17.11.2025 Zeulenroda Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten
24.11.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten
24.11.2025 Zeulenroda Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten
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Anlage 6 zur Kleinen Anfrage Nr. 1991

Datum Ort Gruppierung/Zuordnung Aktivitat
28.11.2025 Eisenach Regionale Rechtsextremis- | Vortragsveranstaltung
ten
29.11.2025 Eisenach Regionale Rechtsextremis- | Kneipenabend mit
ten Karaoke
01.12.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten
01.12.2025 Zeulenroda Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten
05.12.2025 Eisenach Regionale Rechtsextremis- | Geburtstagsfeier mit
ten Karaoke
07.12.2025 Fretterode Regionale Rechtsextremis- | Gemeinschaftsabend
(vermutl.) ten
08.12.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten
08.12.2025 Zeulenroda Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten
08.12.2025 Altenburg Lokale Rechtsextremisten Kundgebung
14.12.2025 Brattendorf Regionaler Rechtsextremist | Kinderweihnachten und
Hausflohmarkt
15.12.2025 Hermsdorf Lokale Rechtsextremisten Kundgebung
15.12.2025 Gera Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten
15.12.2025 Zeulenroda Regionale Rechtsextremis- | Versammlung
ten
21.12.2025 Eisenach Burschenschaft Wintersonnenwendfeier
,Normannia zu Jena“
31.12.2025 Fretterode Regionale Rechtsextremis- | Silvesterfeier mit
ten Livemusik
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	Rassistische und rechtsextremistische Aktivitäten im Jahr 2025 – Politisch motivierte Kriminalität -rechts-
	Vorbemerkung:
	1.	Wie viele Straftaten im Phänomenbereich „Politisch motivierte Kriminalität -rechts-“ wurden im gesamten Jahr 2025 in Thüringen registriert und wie viele davon werden als „fremdenfeindlich“, „rassistisch“ beziehungsweise gegen Ausländer gerichtet eingeordnet (bitte nach Monaten darstellen)?
	2.	Welche Delikte der „Politisch motivierten Kriminalität -rechts-“, mit Ausnahme der Gewaltdelikte, wurden in welchen Bereichen der Landespolizeiinspektion, an welchen Tatorten und Ortsteilen, zu welchem Tatdatum und welcher Tatuhrzeit durch wie viele Tatbeteiligte im Jahr 2025 in Thüringen verübt und welchen Themenfeldern im Phänomenbereich „Politisch motivierte Kriminalität -rechts-“ lassen sich diese Taten jeweils zuordnen (bitte genaue Auflistung jeweils eine Zeile pro Delikt nach dem Schema: Bereich der Landespolizeiinspektion, Tatort, Ortsteil, Tatdatum, Tatzeit, Delikt/Straftat, Paragraf, Themenfeld zum Beispiel Rassismus, Antisemitismus, gegen links, Konfrontation/politische Einstellung, sexuelle Orientierung et cetera nach Oberbegriff und Unterthema der Politisch motivierten Kriminalität sowie Zahl der Tatverdächtigen)?
	3.	Wie viele Fälle von Gewaltdelikten der „Politisch motivierten Kriminalität -rechts-“ wurden im Jahr 2025 in Thüringen bekannt und wie viele Personen wurden bei rechtsextremistischen und rassistischen Anschlägen und Überfällen verletzt oder getötet?
	4.	Welche Gewaltdelikte der „Politisch motivierten Kriminalität -rechts-“ wurden in welchen Bereichen der Landespolizeiinspektion, an welchen Tatorten und Ortsteilen, zu welchem Tatdatum und welcher Tatuhrzeit und zusätzlich der Tatörtlichkeit durch wie viele Tatbeteiligte im Jahr 2025 in Thüringen verübt, wie viele Geschädigte welchen Alters und welcher Nationalität waren dabei Opfer und welchen Themenfeldern im Phänomenbereich „Politisch motivierte Kriminalität -rechts-“ lassen sich diese Taten jeweils zuordnen (bitte genaue Auflistung, jeweils eine Zeile pro Delikt nach dem Schema: Bereich der Landespolizeiinspektion, Tatort, Ortsteil, Tatdatum, Tatzeit, Delikt/Straftat, Paragraf, Themenfeld zum Beispiel Rassismus, Antisemitismus, gegen links, Konfrontation/politische Einstellung, sexuelle Orientierung et cetera nach Oberbegriff und Unterthema der Politisch motivierten Kriminalität, Zahl der Tatverdächtigen, Zahl der Geschädigten, deren Alter und Nationalität)?
	5.	Wie viele Ermittlungs- beziehungsweise Gerichtsverfahren wurden im Jahr 2025 gegen Tatverdächtige beziehungsweise Täterinnen und Täter mit einem rassistischen oder rechtsextremistischen Hintergrund eingeleitet beziehungsweise abgeschlossen (bitte Auflistung des Straftatbestands und der Anzahl beziehungsweise Art des Verfahrensabschlusses, gegebenenfalls Strafmaß und Anzahl)?
	6.	Welche darüber hinaus gehenden Aktivitäten (Veranstaltungen, Demonstrationen, Zusammenrottungen, Konzerte, Publikationen und so weiter) rechtsextremistischer und rassistischer Gruppen sind der Landesregierung im Jahr 2025 bekannt geworden (bitte genaue Auflistung nach Ort, Datum, Aktivität beziehungsweise Kontext respektive Art der Aktivität)?


